

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (доктор філософії) рівня вищої освіти
«Інформаційно-вимірювальні технології в енергетиці»
за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології»

Програма ОНП «Інформаційно-вимірювальні технології в енергетиці» повністю відповідає потребам ринку праці в енергетичній сфері. Студенти отримують знання та навички, необхідні для впровадження сучасних вимірювальних систем, автоматизації технологічних процесів та контролю енергетичних процесів. Це є критично важливим у контексті розбудови стійких та ефективних енергетичних систем, зокрема підвищення надійності електропостачання та енергоефективності.

Особливо слід відзначити практичну спрямованість програми. Поглиблена науково-дослідна складова дозволяє студентам брати участь у реальних проєктах, вирішувати актуальні завдання енергетичної галузі та адаптувати свої наукові дослідження під потреби конкретних підприємств. ТОВ «Буд-Буд», як роботодавець, бачить цінність у тому, що випускники виходять на ринок праці з не лише теоретичними знаннями, а й практичними навичками вирішення інженерних завдань.

Програма формує фахівців із високим рівнем компетенцій у розробці інноваційних рішень, необхідних для енергетики. Випускники мають глибоке розуміння сучасних інформаційно-вимірювальних систем, що робить їх особливо затребуваними для підприємств енергетичної та суміжних галузей, зокрема будівництва.

Пропозиції для покращення ОНП:

- 1) розширення доступу до сучасного обладнання;
- 2) залучення більшої кількості стейкхолдерів;
- 3) розвиток програми в напрямках застосування штучного інтелекту та аналітики великих даних.

Програма «Інформаційно-вимірювальні технології в енергетиці» є високоякісною та відповідає потребам енергетичної та суміжних галузей. Випускники мають необхідні компетенції для роботи з новітніми технологіями в енергетиці, що робить їх привабливими для роботодавців в енергетичному секторі. Практична складова програми, рівень міжнародної співпраці викладачів та науково-дослідна робота є важливими перевагами цієї ОНП.

Директор ТОВ «Буд-Буд»



Світлана КОРНІЄНКО